

## Визит Чрезвычайного и Полномочного Посла Японии в Кыргызской Республике господина Маэда в Жалал-Абадскую область

18 ноября 2021 г.

17-18 ноября Посол Японии в КР г-н Маэда посетил Жалал-Абадскую область и принял участие в церемонии завершения проектов по улучшению условий обучения в образовательных учреждениях Аксыйского района и Кара-Суйского айыл окмоту Жалал-Абадской области, которые были реализованы в 2019 году. Также г-н Маэда посетил школы и осмотрел предоставленное оборудование.

Данные проекты направлены на улучшение условий обучения посредством предоставления школьной мебели, кухонного оборудования, замены отопительной системы, окон и дверей школам Аксыйского района на сумму около 97,000 долларов США. Также был построен наружный туалет для одного из этих школьных заведений.

На церемонии Посол г-н Маэда поприветствовал главу Аксыйского района, главу Кара-Суйского айыл окмоту, а также других участников, и выразил надежду, что предоставленное оборудование способствует созданию благоприятных условий для учащихся и учителей, тем самым внесет вклад в развитие системы образования. Он отметил, что Посольство также продолжит осуществлять эффективные проекты в таких важных с точки зрения безопасности человека областях, как образование и здравоохранение.

